

Стандард 3. Циљеви студијског програма

Студијски програм има јасно дефинисане циљеве.

Студијски програм основних струковних студија **Струковни нутрициониста дијететичар** има јасно дефинисане циљеве чији је коначни исход образовање струковних нутрициониста дијететичара који су компетентни за обављање делатности у свакодневном професионалном раду.

Циљеви за реализацију студијског програма Струковни нутрициониста дијететичар **су јасно и недвосмислено формулисани** и односе се на стицање знања и компетенција за професионални рад и то су:

Општи циљ студијског програма је школовање стручњака који ће стећи адекватне компетенције и специфичне практичне вештине потребне за овладавање професије како би се, по дипломирању, могли укључивати у радни процес и бити компетентни да планирају, организују, спроводе и контролишу исхрану код пацијента/корисника.

Основни циљ студијског програма је стицање и достизање нивоа општих и медицинских знања и овладавање вештинама за правилно планирање и спровођење нутритивних норматива за здраве и болесне људе, као и за адекватну процену исхране и стања ухрањености популације ради очувања и унапређења здравља становништва.

Остали циљеви студијског програма су да струковни нутрициониста дијететичар, по успешно завршеним студијама:

- схвати значај и улогу исхране за правилан раст и развој деце, очување и унапређење здравља свих категорија становништва, радне способности, продужење живота и побољшање квалитета живота;
- схвати место и улогу одговарајуће дијеталне исхране у скраћивању трајања болести, спречавању компликација и скраћењу реконвалесценције;
- стекне **знања** из области биолошких, медицинских, хуманистичких и других наука као и остала релевантна знања потребна за обављање професије;
- овлада **вештинама** за процену исхране и стања ухрањености, планирања исхране здравих и болесних људи, индивидуалног рада са здравим и болесним људима;
- стекне способност за образовно васпитни рад и да, здравственим поступцима и комуникационим вештинама, промовише и унапређује здравље, врши превенцију болест и ублажава последице болести и онеспособљености;
- усвоји **ставове** и професионално понашање који се манифестују спремношћу да се задаци обављају одговорно, у складу са високим стандардима професије, да ради на унапређењу интереса сопствене струке, професионално се понаша у односу на друге сараднике и препознаје сопствене потребе за усавршавање и развој;
- изгради **систем вредности** у односу на етичке димензије струке, у смислу поштовања права и потреба корисника и других учесника у процесу рада.

Циљеви студијског програма Струковни нутрициониста дијететичар су конкретни, оствариви с обзиром на расположиве ресурсе, и ближе дефинишу образовну и друге делатности ове високошколске установе, укључујући и њену свеукупну стручну делатност у здравствено-санитарној заштити. Све активности установе су у складу са усвојеном мисијом и циљевима. Школа периодично преиспитује своју мисију и циљеве, вреднујући њихову сврсисходност у процесу планирања и расподеле расположивих ресурса.